
Lappföld: a sarki fény nyomában
Lapp hómezők a sarki fény alatt.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

2025. január 23. -
2025. január 27. A jelentkezés lezárult. 2025. január 23.

Ár: 279 000 Ft
+repjegy

10% törzsutas kedvezménnyel:
251 100 Ft +repjegy

Előleg:
111 000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő.

Fennmaradó összeg:
168 000 Ft, mely indulás előtt 30 nappal esedékes. 

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért éppen Lappföld?Lappföld lágyan hullámzó, tavakkal, patakokkal megtűzdelt végeláthatatlan
tajgavidéke rejti Európa utolsó hatalmas őserdejét, ahol több rénszarvas él, mint ember, és ahol akár
heteket gyalogolhatsz úgy, hogy egyetlen utat vagy települést kereszteznél, vagy emberrel találkoznál. A
lappföldi tél páratlan látványt és élményt nyújt: a végtelenbe nyúló havas mezőket, befagyott tavakat, a
vastag hóterhük alatt roskadozó fenyőfák alkotta erdőket megfesti a téli nap semmivel nem
összehasonlítható fénye, amikor pedig ránk borítja köpenyét az alkonyat, az éjszakai égbolton néma táncát
járja fejünk felett a sarki fény, az Aurora Borealis. Lappföld lehetőséget ad teljesen kilépni a városi élet
nyüzsgéséből, magunk mögött hagyni a mókuskereket, és átadni magunkat az itteni végtelen békének és
nyugalomnak, amely mintha magából a vastag hótakaró borította talajból áradna. Az itt töltött napok alatt
megismerjük Lappföld természeti csodáit, hogy aztán a nap végén a szállásunkon található szaunában
melegítsük át tagjainkat, esténként pedig kis szerencsével a sarki fényt is elcsíphetjük a téli
égbolton.Kiemelt látnivalók és élmények Lappföldön:- hótalpazás a Pyha-Luosto Nemzeti Park téli
mesevilágában a hótól roskadozó fák között- rénszarvasfarm látogatás, és rénszarvasszánozás- saját
huskycsapat irányítása- sarki fény vadászat egy erdőszéli kunyhó tüzénél melegedve- motoros szánon ülve
keresztülszáguldás a tajgán

1.nap - Rovaniemi, Luosto
Repülőjáratunk menetrendjének függvényében érkezés Rovaniemi repterére, az északi sarkkör határára, a
Mikulás otthonába. Innen másfél óra utazás után érkezünk meg a szállásunkra, amely a Pyha-Luosto
Nemzeti Parkban, Luosto települése peremén lesz. A befagyott tó partján álló, hangulatos rönkházhoz jó
finn szokás szerint saját szauna is tartozik, ahol esténként lehetőségünk nyílik átmelegedni. Szállás:
rönkház.

2.nap - Rénszarvasfarm, Pyhatunturi hótalpazás
Délelőtt ellátogatunk egy közeli rénszarvasfarmra, melynek tulajdonosai több száz éve
rénszarvastenyésztéssel foglalkoznak. Lappföldön a rénszarvasok tenyésztésének tudása generációról
generációra száll. A farmon nem csupán a tenyésztés hagyományairól tájékozódhatunk, de lehetőségünk
lesz testközelből is megismerkedni ezekkel az állatokkal: bemehetünk a rénszarvasok közé, megetethetjük
őket, aki pedig szeretné, kipróbálhatja, milyen igazi rénszarvasszánon utazni a hó borította
erdőben.Délután aztán magunkhoz vesszük a hótalpakat, és gyalogosan is nekiindulunk a környék



felfedezésének: a közeli Pyhatunturi hegy környékét járjuk be, majd a napot közös szaunázással és némi
szerencsével sarkifény-vadászattal zárjuk. Szállás: rönkház.

3.nap - Fakultatív motorosszán túra, Soutaja
A reggeli után ismét magunkhoz vesszük a hótalpakat, és ezúttal a közeli Pyhajarvi település mellett
Soutaja-domb környékét járjuk be, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a mellette elnyúló Pyhajarvi tóra. Ebéd
után aztán egy másik módját választjuk a táj megismerésének: motoros szánokra pattanunk, melyeket a
helyiek télen épp úgy használnak közlekedésre, mint az autót. A szánokkal szeljük át a finn tajgát, végtelen
erdőségeken és befagyott tavakon suhanva át. A motoros szánokon két fő ül, akik válthatják egymást a
vezetésben. A szánt 18 éven felüliek vezethetik, érvényes jogosítvány birtokában.Azonban itt még nincs
vége a napnak: miután szállásunkra visszaérve átmelegedtünk, este fejlámpás túrára indulunk. Rövid
kirándulást teszünk a néma, éjjeli erdőben, hogy aztán megérkezzünk a Pyhatunturi hegy melletti hatalmas
befagyott mocsár partjára, ahol remélhetőleg gyönyörködhetünk a sarki fényben is. Amíg a fények táncát
figyeljük, tüzet rakunk az erdő szélén található melegedőnél. Szállás: rönkház.

4.nap - Husky farm, Luostotunturi
Negyedik napunkon ellátogatunk egy környékbeli husky farmra, ahol rövid oktatás után 10 kilométeres
kutyaszán-túrára indulunk lelkes négylábú társaink kíséretében. A szánokon általában két fő utazik, egy
utas és egy hajtó – itt mindenkinek lehetősége lesz kipróbálni, milyen élmény a saját husky csapatát
irányítani!Délután aztán elindulunk utolsó hótalpas kirándulásunkra. A körülbelül 8 kilométeres körtúra
során felmászunk a szállásunk mellett magasodó Luostotunturi tetejére, ahonnan páratlan kilátás tárul
elénk a környező tájra. Az estét egy utolsó közös szaunázással töltjük, és remélhetőleg a sarki fény is
tiszteletét teszi felettünk. Szállás: rönkház.

5.nap - Luosto, Rovaniemi
A mai napon búcsút mondunk Luostónak, és elindulunk vissza Rovaniemi repülőterére, ahonnan
menetrendünk függvényében megkezdjük hazautazásunkat.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a Finnországon belüli közlekedést busszal, végig a program során- a szállást 4 éjszakára 4 csillagos
rönkházban szaunával, 2-3 ágyas szobákban, közös használatú fürdőszobával- a hótalpak bérleti díját
(szállítása egyénileg történik)- a szervezést és a magyar nyelvű idegenvezetést

Út ára nem tartalmazza
- a repülőjegy(ek) árát,- a repülőtéri transzfert, amennyiben nem a csoporttal együtt érkezel és távozol. - a
fakultatív programok díját (motoros szánozás, kutyaszán túra)- a biztosítást- és az étkezéseket (utazásunk
önellátó).

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 400 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et.Utunkhoz
a kiutazás egyénileg történik, a szükséges repülőjegye(ke)t irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni. Ha



nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük egyeztess ügyfélszolgálatunkkal. A nemzetközi repülőjegy
tájékoztató ára (Budapest - Rovaniemi - Budapest útvonalon): kb. 180.000 - 200.000 Ft-tól (09.24.)

Utazás
Lappföldre repülővel utazunk, a helyszínen pedig midibusszal közlekedünk. 

Létszám
Tájékoztató létszám: 8-16 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Milyen nehezek a hótalpas túrák Lappföldön?A túrák távjukat tekintve nem hosszúak, továbbá a
környéken nincsenek jelentős szintkülönbségek. Ugyanakkor figyelembe kell venni, hogy a hóhelyzet
befolyásolhatja a túra nehézségét: frissen hullott, mélyebb hóban ugyanaz a táv hosszabbnak tűnhet,
mintha a már egy hete hullott és letaposott hóban gyalogolnánk. Ezen túl érdemes számolni az időjárással
is: a szokatlan hideg hamarabb kimeríti a szervezetet, ezért kiemelten fontos a megfelelő, meleg öltözet!

Terület
Hova megyünk, mit kell tudni Lappföldről?A terület Finnország legészakibb tartománya, az északi-
sarkkörön túl, ahol eredendően lappok, avagy számik éltek. A vidék rendkívül ritkán lakott, a házak
elszórtan bújnak meg az erdő mélyén, és még a kisebb települések is ritkaságszámba mennek. A tájra a
végtelen erdőségek, egymást érő kisebb-nagyobb tavak és a látképet meg-megtörő magányos tunturik,
ezek a jég által lecsiszolt, legömbölyített tetejű alacsonyabb hegyek jellemzőek. A természet itt valóban a
maga érintetlen, békés formájában mutatkozik meg, emberi tevékenység nyomát csak elvétve látni. A gyér
népsűrűség ellenére az életszínvonal magas, az útviszonyok jók, az infrastruktúra jól fejlett. A helyiek
barátságosak, segítőkészek, és túlnyomó részük folyékonyan beszél angolul.

Időjárás
Milyen a finn Lappföld időjárása?A finn Lappföld időjárását északi fekvése határozza meg. Télen nem
jellemző a sok csapadék, egymást váltják a felhős és napsütéses napok. A hőmérséklet jóval alacsonyabb
az otthon megszokottnál: hűvösebb periódusokban nem ritka a -25, -30 fok sem, és a hőmérő higanyszála
hosszú időn keresztül még mutatóba sem látogat fel a plusz fokok tartományába. Átlagosnak a -10, -20 fok
közti hőmérséklet tekinthető. Ugyanakkor a környékre száraz hideg jellemző, amitől kevésbé érezzük
hűvösnek a levegőt, mint az otthoni nyirkos, kabát alá bebújó hideg esetében. Fekvéséből adódóan az év
legrövidebb napjai környékén hetekre nem kel fel a nap, ugyanakkor nem kell végig éjszakai sötétségre
számítani: mire mi érkezünk, a nap már visszatér a horizont felé, és a napok, ha nem is hosszúak, de épp
olyan világosak, mint bárhol máshol, alkalmassá téve a környéket a kültéri programokra. A hosszú éjszakák
ellenben lehetőséget teremtenek arra, hogy minél több időnk legyen elcsípni a sarki fény táncát az égbolton:
a fények hol elbújnak, hol megmutatják magukat, és kis szerencsével mi is elcsíphetjük őket
tartózkodásunk alatt.

Felszerelés
Kifejezetten téli időre tervezett felszerelés szükséges! Bár a száraz hideg a hőérzetet tekintve valamivel
melegebbnek érződik, mintha ugyanazzal a hőmérséklettel az otthon megszokott, nyirkos időben
találkoznánk, de ha a -25 helyett csak -20-at érzünk, az még mindig nem az az időjárás, amiben elég a
vastagabb farmernadrág. Aláöltözők mind a nadrág, mind a felső rész alá, réteges öltözködés, szél- és
vízálló nadrág és dzseki, vékony és vastag kesztyű is, meleg sapka, sál. Ha van kéznél maszk, szeles idő
esetén jó használatot tehet, érdemes nem otthon hagyni. Kamásli, ha a nadrág alja nincs úgy kialakítva,
hogy ne engedje felszivárogni a nedvességet. A cipő legyen téli időre kialakított, vastag, vízálló, magas
szárú, és férjen bele két zokni (amik közt legyen vastag!) is. Általánosságban elmondható, hogy inkább



több ruhával induljunk neki, mint túl kevéssel: levetkőzni mindig le lehet, de ha nem öltöztünk elég alaposan
a sarki hideg ellen, a napunk pillanatokon belül nagyon kellemetlenné tud válni.Napsütéses időben a hó
vakító lehet, így napszemüveg mindenképp legyen bekészítve, illetve érdemes naptejjel, ajakápolóval is
készülni. A hátizsákban legyen termosz, hogy a túrákra tudjunk meleg italt vinni magunkkal.
Összecsukható túrabot a hótalpazáshoz – ne felejtsd otthon róla a hótányért! A szaunázáshoz fürdőruha
vagy törülköző. Egy hátizsák a napi túrákhoz, amibe igény esetén belefér még egy réteg ruha is. Fejlámpa,
mert ha ránk sötétedik túra közben, itt aztán nincs közvilágítás.FONTOS! A hótalpakat az iroda
biztosítja, kivitelüket és hazaszállításukat azonban Neked kell megoldanod. A hótalpak a
budapesti repülőtéren kerülnek átadásra, majd a hazaérkezést követően ugyanitt kerülnek
begyűjtésre, ezért kérjük, ügyelj arra, hogy a feladható csomagodban maradjon hely a hótalp
elhelyezésére is, mely nagyságrendileg kb. 65x20x20 cm méretű!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül
30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven
Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl
túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a
magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból
 készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható.

Szállás
A szállás egy négycsillagos rönkházban lesz, 2-3 ágyas szobákban. A ház közös fürdőszobával és
konyhával, továbbá saját szaunával rendelkezik. Az elektromos dugaljak az otthon megszokottal
megegyezőek, így átalakítóra nincsen szükség.

Higiénia
Az országban az egészségügyi helyzet kiemelkedő színvonalú, a csapvíz pedig nem csupán iható, hanem
kifejezetten finom is. Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot érdemes magaddal hoznod
(gyógyszerek, ragtapasz stb.).

Élelem
Az út önellátó, mindenki maga gondoskodik a szükséges élelemről. Érdemes lehet az élelmiszer egy kisebb
részét itthonról vinni, mivel a kinti árak magasabbak az otthon megszokottnál, de a helyi üzletek jól
felszereltek, a termékek jó minőségűek, így ott is mindent be lehet szerezni. A bolt sétatávolságra van a
szállástól. A helyi szolgáltatások jóval drágábbak a nálunk megszokottnál, és ez fokozottan igaz az éttermi
étkezésre – azzal együtt, hogy sok étterembe nem fogunk botlani a környéken. A szállás jól felszerelt
konyhával rendelkezik, a közös főzést magunk intézzük nap végén.

Pénz-ügy
Mi Finnország hivatalos fizetőeszköze?Finnország hivatalos fizetőeszköze az euro. Sok készpénzzel
nem érdemes készülni, a kártyát gyakorlatilag mindenhol elfogadják. Fakultatív programok tájékoztató
árai (2024):- motorosszán túra: 117 euro/fő (2 fő osztozik egy motoros szánon)- kutyaszánozás: 194
euro/fő

Vám
Mi szükséges a Lappföldre történő utazáshoz?Magyar állampolgárok számára vízum nem szükséges,
elég a személyi igazolvány vagy érvényes útlevél is, mivel Finnország az EU tagja.A mindenkori
határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes tájékoztatást. Mindenki maga
felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az utazáshoz szükségesek!

Csomag
A pakolásnál figyelj az általad választott légitársaság súlykorlátjára! A határ általában 20 kg/fő, de ez

http://www.fjallraven.hu
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/finnorszag


légitársaságonként változhat! A nagy csomagokat csak a szálláshelyekre megérkezve tudjuk elővenni
kisbuszunk csomagtartójából. Javasoljuk két csomag összeállítását, egy nagyobb, ruhákkal és napi
használatra nem szükséges dolgokkal, illetve egy "kézipoggyász" iratokkal, s olyan dolgokkal, melyek jó, ha
kéznél vannak.A repülőre felvihető kézipoggyász és a feladott nagy poggyász súlykorlátját mindig az adott
légitársaság határozza meg a megvásárolt jegy függvényében.FONTOS! A hótalpakat az iroda biztosítja,
kivitelüket és hazaszállításukat azonban Neked kell megoldanod. A hótalpak a budapesti repülőtéren
kerülnek átadásra, majd a hazaérkezést követően ugyanitt kerülnek begyűjtésre, ezért kérjük, ügyelj arra,
hogy a feladható csomagodban maradjon hely a hótalp elhelyezésére is, mely nagyságrendileg kb.
65x20x20 cm méretű!

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Lappföldre?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel
feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás, kiegészítő sport extra kategóriával együtt, ami -
többek között - kiterjed hótalpazásra, motoros szán túrára. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való
részvételt megtagadjuk. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Amennyiben rendelkezel már
utasbiztosítással, ellenőrizd le, hogy kiterjed-e a fent írt speciális sport extra kategóriára is!  Irodánkban az
Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes utas- és sztornó biztosításainak megkötésére van
lehetőség, az alábbiak szerint: Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra + sport extra:
11.025 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó biztosítás: Storno Basic, ami a részvételi díj 5%-a (önrész: 20
%): 13.950 Ft/fő Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a
(önrész: 0-10 %), és az utasbiztosítás együtt: 22.185 Ft/fő A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra
vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező
mértékben csökken a stornóbiztosítás díja. Fontos, hogy amennyiben szeretnél sztornó biztosítást
megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem!  Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu

